

ЗВІТ
про роботу ревізійної комісії
ПАТ «Луганськгаз»
за 2018 рік.

Діючий склад Ревізійної комісії Товариства було обрано Загальними зборами акціонерів (протокол № 20 від 30 вересня 2016 року) строком на 3 роки у кількості 3-х осіб в наступному складі:

Вовчук (Супрун) Ліля Петрівна;
Дорожинська Оксана Анатоліївна;
Стельмах Олександра Вікторівна

За звітний період, ревізійна комісія здійснювала аналіз фінансових звітів, фінансових показників, а також документальну ревізію окремих питань фінансово-господарської діяльності ПАТ «Луганськгаз». Перевірці підлягали розрахунки за природний газ та за надані послуги з його транспортування, питання погашення дебіторської та кредиторської заборгованостей, річна інвентаризація всіх статей балансу, а також інші питання фінансово-господарської діяльності. Перевірено відповідність даних, включених до фінансової звітності даним первинного та бухгалтерського обліку. Проведено аналіз показників фінансового стану на 31 грудня звітного періоду.

Статутний фонд Товариства становить 3 651 490,00 грн. і поділений на 7302980 простих іменних акцій номінальною вартістю по 0 грн. 50 коп. кожна.

Величина статутного фонду протягом 2018 року не змінювалась.

Ревізійна комісія підтверджує дані про основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства, які були опубліковані в пресі разом з оголошенням про скликання цих Загальних зборів акціонерів.

Фінансова звітність складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності у редакції, затвердженій Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку.

Фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2018 року, фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

З аудиторського висновку Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАНДАРТ-АУДИТ», № 1259 від 15.04.2019 року про результати роботи Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року вбачається наступне:

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності Публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації "Луганськгаз", код за ЄДРПОУ 05451150 (за текстом іменоване - Товариство), за 2018 рік, складеної відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ), а саме:

- звіт про фінансовий стан станом на 31.12.2018 року;
- звіт про сукупний дохід за 2018 рік;
- звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2018 рік;
- звіт про власний капітал за 2018 рік;
- приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2018 року, та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до МСФЗ.

**Заключення
ревізійної комісії щодо фінансової звітності за підсумками роботи
ПАТ "Луганськгаз"
в 2018 році.**

На думку аудиторів та Ревізійної комісії, фінансові звіти справедливо і достовірно відображають фінансовий стан ПАТ «Луганськгаз».

За результатами перевірки наданих Правлінням звітних документів та з врахуванням проведених ревізій і перевірок ПАТ "Луганськгаз", Ревізійна комісія Товариства підтверджує достовірність звіту Правління, валюти балансу, прибутку, основних результатів діяльності, а також відповідність діяльності Товариства Статуту та чинному законодавству України.

Ревізійна комісія

Голова Ревізійної комісії:



Вовчук Л.П.

Члени Ревізійної комісії:



Дорожинська О.А.



Стельмах О.В.